证券代码: 600426 证券简称: 华鲁恒升 编号: 临 2023-036

山东华鲁恒升化工股份有限公司 等容量替代建设 3×480t/h 高效大容量燃煤锅炉项目 投产公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

山东华鲁恒升化工股份有限公司(以下简称"公司")等容量替代建设 3×480t/h 高效大容量燃煤锅炉项目已建成投产,进入试生产阶段。

一、项目的审批及披露情况

1、2022年4月28日,公司召开第八届董事会第五次会议,审议通过了《关于等容量替代建设3×480t/h高效大容量燃煤锅炉项目的议案》,详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及相关媒体披露的《华鲁恒升等容量替代建设3×480t/h高效大容量燃煤锅炉项目的公告》(编号:临2022-042号)。

2、2022年5月20日,公司召开2021年年度股东大会,审议通过了《关于等容量替代建设3×480t/h高效大容量燃煤锅炉项目的议案》。详见公司在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及相关媒体披露的《华鲁恒升2021年年度股东大会决议公告》(编号:临2022-049号)。

二、项目基本情况

项目依托厂区现有干煤棚、脱硫系统及上煤系统、脱盐水装置、燃油系统、灰库、循环水系统,建设 3×480t/h 高温高压燃煤锅炉(2用1备)替代厂区现有4×240t/h 高温高压流化床锅炉,配套建设除尘系统、除灰渣系统、环保系统等辅助附属生产设施。

根据可行性研究报告测算,本项目预计总投资 10.14 亿元;项目建设资金由公司自有资金和银行贷款解决。

三、项目对公司的影响

等容量替代建设 3×480t/h 高效大容量燃煤锅炉项目达产后,全厂机组容量和运行方式不变,在满足采暖期新增 202.83 万 m² 集中供热采暖需求的同时,提高了公司蒸汽供应的稳定性,实现了清洁高效供热,具有较高的经济效益、社会效益和环保效益。

特此公告。

山东华鲁恒升化工股份有限公司董事会 2023 年 12 月 26 日